Фонд підтримки стійкості українських громад: 
запитання й відповіді 


1. Чому ви закрили надзвичайний збір коштів для допомоги Україні та відкрили новий Фонд підтримки стійкості громад?
Ми відкрили новий фонд із чотирьох причин: 
· щоб сфокусувати увагу на невеликих організаціях місцевих громад, що підтримують вразливих людей; 
· щоб зосередитися на тих видах діяльності, де відносно невелика сума грошей може допомогти досягти значних результатів;
· щоб реагувати на мінливі потреби громадських організацій у фінансуванні;
· щоб залучити більше коштів завдяки перезапуску програми.

2. У чому полягає основна різниця між надзвичайним збором коштів для допомоги Україні та Фондом підтримки стійкості громад? 
Основна різниця полягає в тому, що новий Фонд: 
· зосереджений на громадських організаціях і проєктах, які можуть зробити довгостроковий внесок у стійкість громади;
· менше фокусується на масштабному розподілі екстреної допомоги (ураховуючи наші власні обмежені ресурси).
Ми також стандартизували вимоги до моніторингу проєктів і звітування. 
Однак основний процес подачі заявки залишився тим самим, і ми хочемо звести бюрократію до мінімуму. 
3. Коли ви кажете «вразливі люди», кого ви маєте на увазі?
У нас не має чіткого визначення, і це залежатиме від вашого місцевого контексту. Але загалом, ми маємо на увазі дітей; людей, які є відносно менш захищеними через свій вік, фізичне чи психічне здоров’я або інвалідність; людей, що належать до груп, які часто стикаються з дискримінацією; а також тимчасово переміщених осіб, яким важко інтегруватись у нових громадах чи забезпечити себе. 

4. Що ви фінансуєте? 
Ми можемо фінансувати, зокрема, такі види проєктів: 
· терапевтичну та психологічну підтримку (наприклад, арт-терапія, розмовна терапія, психологічна допомога на ранніх стадіях);
· заходи, що допомагають інтегруватися переміщеним особам у їхніх нових громадах і/або сприяють зближенню переміщених осіб із приймаючими громадами;
· заходи соціальної підтримки для вразливих верств населення, які проживають у деокупованих громадах та інших населених пунктах поблизу лінії фронту.
Ми можемо профінансувати цілеспрямовані місцеві ініціативи з розподілу гігієнічних засобів тощо, якщо чітко визначено вразливу групу та зрозуміло, що це не можуть зробити великі організації та донори. Але це має бути частиною ширшого проєкту, спрямованого на підтримку місцевої самостійності та стійкості. 
5. Що ви не фінансуєте? 
· Медичне обладнання (його вартість зазвичай зависока для наших масштабів фінансування).
· Масові закупівлі й розподіл продуктів харчування, ліків тощо.
· Будівельні проєкти.
· Придбання автомобілів або виробничого обладнання.
· Витрати на паливо, оренду та комунальні послуги, якщо вони не є невід’ємною частиною проєкту (див. запитання 6 нижче). 

6. Що вважається «проєктом»? 
Ми розуміємо, що проєкт не завжди легко чітко визначити. Можливо, ви надаєте постійні послуги, які потребують невеликих сум фінансування з різних джерел для своєї підтримки. Це цілком прийнятно. «Проєкт» може означати: 
· нову діяльність, яку ви хочете протестувати;
· діяльність, яку ви вже протестували і знаєте, що вона працює, але яку ви хочете розширити;
· уже наявну діяльність, яка потребує додаткового/постійного фінансування. Якщо це так, будь ласка, обов’язково повідомте нам: a) звідки надходить решта фінансування (або звідки ви очікуєте/сподіваєтеся, що воно надійде); б) що ви реалізуєте та кого підтримаєте за кошти BEARR. 

7. У яких країнах працює Фонд підтримки стійкості громад? 
Фонд відкритий для заявників з: 
· України; 
· Молдови, якщо проєкт зосереджений на підтримці вразливих біженців з України або на інтеграції біженців і місцевої громади. 


8. Які організації можуть подати заявку? 
Щоб подати заявку, ви повинні бути зареєстрованою благодійною або громадською організацією, що базується в Україні (або Молдові — див. запитання 7 вище). У вас також має бути банківський рахунок організації. Ми не можемо фінансувати фізичних осіб або незареєстровані об’єднання. 

9. Чи можете ви фінансувати організації, що базуються у Великій Британії або інших країнах, які надають підтримку в Україні? 
Ні. Ми зосереджені на фінансуванні місцевих громадських організацій. Проте, якщо ви благодійна організація з Великої Британії чи іншої країни і співпрацюєте з місцевою громадською організацією, ви можете заохотити її подати заявку до нас. Ми також зацікавлені дізнатися про інші благодійні організації зі схожими цілями. Дайте нам знати, якщо хочете це обговорити.  

10. Скільки разів можна подавати заявку? 
Обмежень немає. Але ми можемо схвалити лише одну заявку за раз (тобто, ми не можемо попередньо затверджувати фінансування на кілька місяців), оскільки наші власні кошти обмежені. 

11. Чому максимальний розмір гранту становить 2500 £? 
Ми маємо обмежене фінансування, і наша увага зосереджена на менших організаціях, де відносно невелика сума може принести велику користь. Ми також прагнемо бути доступними для менших організацій, мінімізуючи бюрократію та вимоги до інформації.

12. Чому максимальний розмір гранту для нових організацій становить 1000 £? 
Ми хочемо мінімізувати перевірки та вимоги до звітності. Тому для нових партнерів максимальна сума становить 1000 £, доки ми краще з ними не познайомимося. Це зменшує ризики для нас і наших донорів, а також знижує адміністративні витрати для нових заявників. 

13. Чи потрібне нам фінансування з інших джерел, чи BEARR може забезпечити 100% фінансування проєкту? 
Ми можемо надати 100% фінансування вашого проєкту в межах нашої максимальної суми гранту. Якщо у вас є інші джерела фінансування, які будуть залучені до витрат проєкту, будь ласка, повідомте нам про них. Нам важливо знати, як найкраще поєднати наше фінансування з іншими надходженнями. Але вам не потрібно спеціально знаходити додаткове співфінансування, щоб подати заявку.  

14. Чи можемо ми використовувати грант BEARR як співфінансування для інших донорів? 
Так, якщо це прийнятно для іншого фонду. 

15. Скільки часу потрібно, щоб отримати грант? 
Ми регулярно збираємося, щоб розглядати заявки (зазвичай раз на місяць). Якщо ми схвалюємо грант, то його отримання займає 7–14 днів. Таким чином, від подання заявки до отримання коштів може пройти до 6 тижнів. 
Проте, якщо ваш запит є терміновим, будь ласка, повідомте нам про це. 

16. Якщо ми отримаємо грант, як швидко нам потрібно його використати? 
Бажано протягом трьох місяців із моменту отримання. Але ми визнаємо, що вам може знадобитися залучити інше фінансування або виділити більше часу на планування. Якщо ваші плани зміняться або виникнуть труднощі з використанням коштів за призначенням, просто повідомте нам. 

17. Хто оплачує витрати на переказ гранту? 
Фонд BEARR оплачує всі банківські комісії у Великій Британії. Проте ваш банк може стягувати інші комісії, і їх вам доведеться оплатити. 

18. Скільки інформації нам потрібно надати? 
Подаючи заявку, вам потрібно лише заповнити форму — більше нічого надсилати не потрібно. Іноді ми можемо запросити у вас додаткову інформацію, щоб краще зрозуміти ваш запит. По завершенні вашого проєкту ми попросимо вас надати звіт за допомогою форми моніторингу. У ній ви зазначите суму витрат, їх призначення, бенефіціарів проєкту та отриманий досвід. 

19. Ми не знаємо, чи підходить наш проєкт. Що нам робити? 
Напишіть нам електронного листа на адресу info@bearr.org з коротким описом того, що ви хочете зробити. Ми повідомимо, чи це відповідає нашим критеріям фінансування, і якщо так, то надішлемо вам форму для подання заявки. 

20. Чи є крайній термін подачі заявки? 
Ні. Це постійно діючий фонд, і ми регулярно розглядаємо заявки в міру їх надходження.

21. Чи можемо ми використовувати для подачі заявки стару форму надзвичайного збору коштів для допомоги Україні? 
Ні. Будь ласка, використовуйте нову форму Фонду підтримки стійкості громад. 

22. Чому ви хочете знати наші доходи та витрати за останній фінансовий рік? 
Ми хочемо зрозуміти приблизний масштаб організації. Ми прагнемо фінансувати менші організації, де відносно невеликий грант може суттєво змінити ситуацію. При цьому для нас важливо розуміти, чи вдається вам отримувати фінансування від інших донорів. 

23. Наші доходи та витрати за минулий рік дають оманливу картину — ми мали грант минулого року, який витратили, але зараз цих коштів у нас немає. Як нам це пояснити?
Ми розуміємо, що фінансування може бути дуже нестабільним. Якщо вам потрібно пояснити щось щодо вашої фінансової ситуації, будь ласка, зазначте це у формі. 

24. Чи можемо ми включити витрати на персонал або операційні витрати (наприклад, комунальні послуги та оренду) до нашої заявки на фінансування від BEARR? 
Так, якщо вони є невід’ємною складовою проєкту. Ми зазвичай не очікуємо, що операційні витрати перевищуватимуть 20% від суми гранту, але, якщо у вас є інша пропозиція, будь ласка, обговоріть її з нами. 

25. Чи можемо ми подати заявку на покриття витрат на обладнання (наприклад, ІТ-обладнання)?
Ми не фінансуємо великогабаритне обладнання, комп’ютерну техніку або будівельні роботи. Ми можемо фінансувати невеликі одиниці обладнання, якщо вони є важливими для проєкту. 

26. Яку інформацію потрібно вам надати після завершення проєкту?
Ми попросимо вас надіслати нам моніторинговий звіт. У ньому потрібно буде вказати, скільки ви витратили, на що саме, хто отримав користь від проєкту та який досвід ви отримали. Ми також попросимо підтвердження витрат, тому, будь ласка, зберігайте чеки тощо. 


