Фонд підтримки стійкості українських громад: 
огляд фонду 


Мета
Фонд підтримки стійкості українських громад BEARR надає невеликі гранти організаціям місцевих громад (ОМГ) в Україні, які підтримують вразливих людей, що постраждали від війни Росії проти України. В основі діяльності Фонду лежить принцип, що активні ОМГ є вкрай важливими для стійкості громад як під час війни, так і після її завершення. 
Ми також фінансуємо ОМГ в Молдові, які підтримують проєкти, що працюють з українськими біженцями. 
Що ми фінансуватимемо
Фонд підтримуватиме проєкти, орієнтовані на місцеві потреби, зазвичай у певному місті, мікрорайоні чи сільському районі. Ми можемо фінансувати, зокрема, такі види діяльності: 
· підтримку психічного здоров’я (консультації, терапія тощо);
· діяльність, спрямовану на залучення та підтримку вразливих груп у громаді (наприклад, дітей, літніх людей, ветеранів, людей з інвалідністю тощо);
· проєкти, що сприяють згуртованості громади, наприклад, через інтеграцію вимушено переміщених осіб і місцевої громади.
Однак ми розглядатимемо і інші проєктні пропозиції, які відповідають загальному духу наших пріоритетних напрямків, навіть якщо вони не перелічені вище. 
Зазвичай ми не фінансуємо: 
· будівельні проєкти; 
· масові закупівлі (наприклад, ліків, продуктів харчування тощо);
· витрати на паливо, оренду та комунальні послуги, якщо вони не є невід’ємною частиною основного проєкту.
Кого ми фінансуватимемо 
Ми фінансуємо місцеві громадські організації. Ми прагнемо фінансувати невеликі місцеві організації, які зазвичай мають менший доступ до масштабнішого фінансування, і де наша підтримка може допомогти цим організаціям і громадам, у яких вони працюють, зміцнити свою стійкість.
Партнери, яких ми фінансуємо, повинні бути зареєстровані як громадські організації.  
Зазвичай ми не фінансуємо великі організації або так звані «парасолькові» фонди, які об’єднують ресурси з різних джерел.  Ми не фінансуємо фізичних осіб, державні установи або комерційні організації.
Розмір фінансування 
Максимальний розмір гранту за однією угодою становить 2500 £ (або 1000 £ для першої заявки). Проте ОМГ можуть подавати заявки на повторні гранти.
Ми не вимагаємо співфінансування. Однак ми хотіли б знати, якщо проєкт частково фінансується іншою організацією.  
Як організації можуть подати заявку
ОМГ можуть надіслати запит на нашу електронну адресу info@bearr.org. Якщо проєктна пропозиція загалом відповідатиме пріоритетам Фонду, ми попросимо подати заявку. Форма заявки коротка, її можна заповнити українською, англійською або російською мовами. У ній потрібно вказати відомості про вашу організацію, деталі запропонованого проєкту та його кошторис, а також фінансову інформацію вашої ОМГ. 
Як ми розглядаємо заявки 
Ми розглядаємо заявки в міру надходження, за умови наявності фінансування. Рішення щодо заявки зазвичай приймається протягом чотирьох тижнів, а переказ коштів здійснюється протягом тижня після його ухвалення. Іноді ми можемо запитувати додаткову інформацію для перевірки. 
Як ми надсилаємо кошти
Ми надсилаємо кошти безпосередньо на банківський рахунок заявника у вибраній ним валюті. Ми оплачуємо всі банківські комісії у Великій Британії, проте ваш банк може стягувати власні збори. Інколи можливі затримки в процесі виплати через вимоги банків щодо дотримання норм. 
Як ми відстежуємо результати
Коли ми схвалюємо грант, то надсилаємо заявнику коротку форму звіту про проєкт. Її можна заповнити українською, англійською чи російською мовами та повернути нам, коли проєкт буде виконано. 
Ми також можемо іноді ініціювати розмову через Zoom, і ми завжди прагнемо залишатися на зв’язку з нашими партнерами. 

